

TORONTÁLI KÖZLÖNY.

Egyesült „Felső Torontál” és „Kikindai Közlöny”.

P O L I T I K A I L A P .

Megjelenik vasárnap és csütörtökön

A „Torontál” és a kikindai polgármesteri állás. Tellecsky Kristófnak képviselővé történt megválasztása óta a leendő polgármestert illetőleg nemesak városunkban, de a mindig gondoskodó hivatalos „Torontálban” is megindultak a kombinációk. A „Torontál” ugyanis vasárnapi számában ezeket írja:

A nagy-kikindai polgármesteri álláshoz. Nagy-kikindai levelezőnk írja: Alig múlt el a képviselőválasztásnak zajos mozgalma, amidőn városunk az elmúlthoz hasonlóan fontos választásnak néz elébe, amennyiben e hó végével a polgármesteri állás-üresedésbe jövén, annak betöltése körül már most megindultak a kombinációk. A város lakossága, de a képviselőtestület háromnegyed része (?) is szerbekből állván, természetes dolognak látszik, hogy az itteni irányadó pártok óhaja oly s erb ajku és hazafias érzelmi polgármester megválasztásában összehajtsanak, ki a radet minden tekintetben pártatlanul fenntartani, a várost anyagilag még jobban felvirágoztatni, és a tanácskozásokat erős kézzel vezetni képes lenne. Az eddigiek szerint a legkomolyabb jelölt a díszes állásra dr. Bogdán Zsivko takarékpénztári igazgató, aki azonban másfelé való elfoglaltságai miatt nem szívesen áldozná tevékenységét kizárólag a városnak és eddigelő pártja előtt eziránt nem is nyilatkozott. Másodszorban a közbizalom dr. Krsztonosics Jenő várm. árvászéki főnök felé irányul, kinek egyhangu megválasztása dr. Bogdán visszalépése esetében biztosítva lenne, s a kinek tehetsége, szorgalma, hazafias érzülete és pártönkivülisége (?) már most is anyi hivat szerzett részére, hogy jelölése esetében mint a legerősebb ellenfél fog szemben állani (?) A választás december hóban fog megejtetni.

Felette erős kételyeink vannak arra nézve, hogy a „T”-nak idézett közleménye Kikindáról ered. Azt sem akarjuk feltenni, hogy a megye irányadói inspirálták a cikket és csak a naiv publikum számára látták el nagy-kikindai vignettával. A dolog bizonyára úgy lesz, hogy valami kipuhatolhatatlan uton bele került a kis levélke a hivatalosba, melynek ugylátszik vannak néha óvtalan pillanatai.

Nagy-Kikindának a polgármesteri szék betöltése nagy és életbe vágó kérdés, melyet gyanus származású híresekkel dülőre terelni sem nem lehet, és nem is tapintatos.

Abban igaza van a „T”-nak, hogy a dr. Bogdán fellépése még bizonytalan, — de a mi ezentul van, abban csak az a bizonyos, hogy dr. Krsztonosics Jenő, kinek tehetségét, szorgalmát, hazafias érzületét, főképen pedig pártönkivüliségét, nemesak elismerjük, de sőt magunk bizonyítjuk, — a polgármesteri kombinációkból ki van zárva, legalább itt Nagy-Kikindán, a mit a vármegye intézői bizonyára kellő mértékben számításba vesznek s remélhetőleg tiszteletben tartanak.

Nikolics Fedor visszavonulása. Báró Nikolics Fedor volt országgyűlési képviselő, mint a „Bud. Napló” írja, teljesen visszavonul a politikai élettől. A báró feleségletja budapesti háztartását s állandó lakását Bécsbe szándékozik áthelyezni. A szerb kongresszuson való királyi biztos tisztét sem hajlandó a báró ezentul elvállalni. Helyette a törvényhozásnak egy nagy tekintélyű, szerb nemzetiségű tagja van a legközelebbi kongresszus királyi biztosul kiszemelve.

Szentesített törvényjavaslatok. A király a szeged-karlovai helyi érdekű „Gőzmozdonyvasutnak” engedélyezéséről szóló törvényjavaslatot szentesítette.

A közigazgatási bíróság. A kabinet, mint értesülünk, legközelebb minisztertanácsában fogja megállapítani a közigazgatási bíróság tagjainak kinevezésére vonatkozó fölterjesztést. A közigazgatási bíróság tudvaleg a jövő esztendőnek első napjaival kezdi meg a működését, elérkezett tehát immár az ideje annak, hogy

a bíróság szervezésével kapcsolatos személyi kérdések elintézését nyerjenek. A betöltendő állásokra pályázókban egyáltalán nincs hiány, ellenkezőleg, a mint halljuk, több mint a betöltés alá kerülő állásoknak a száma. A közigazgatási bíróság huszonnégy bírói taggal kezdi meg a működését. Eme számnak fele a bíróságba beolvadó pénzügyi törvényszék tagjaira esik. Tizenkét új közigazgatási bírót fognak tehát kinevezni, három-négyet azoknak a miniszteriumoknak a magasabb tisztviselői karából, a melyek ügyköréből jelentékeny rész megy át a közigazgatási bíróság kompetenciájába és körülbelül ugyananyit a közigazgatási tisztviselői karból (főispán, alispán, polgármester.) A fennmaradó három négy bírói állásra feles számmal pályáznak különösen a mostani választásoknál kiharadt képviselők. A kinevezések a miniszterelnök ellenjegyzésével fognak történni.

H I R E K .

N.-Kikinda, 1896. november hó 18.

A királyné nevenapja. A felséges magyar királyasszony nevenapját ünneplik az egész hazában. A hivatalos világ és a búzgó kereszténynek ezrei szép szokásként az úr házába sietnek és hű imát rebegnek az Istenhez: Isten tartsd meg felséges királyasszonyunkat a magyarok örangyalául még nagyonsoká! A helyőrm. kath. templomban a királyné nevenapja alkalmából d. e. 9 órakor ünnepi nagy misét tartanak.

Millenniumi emlékérem. A magyar királyi miniszterelnök a honalapítás ezeréves fordulójának emlékére, régi mintára veretett 100 darab százkorona értékű arany emlékérem egy-egy példányát az ezredévi ünnepélyekben hivatalos minőségben szerepelt, s mint az országgyűlés részéről a szent korona kivételéhez kirendelt tagoknak; gróf Karácsonyi Aladár és Báró Nikolics Fedor torontáli főuraknak is megküldte.

Millenniumi kitüntetések. Alábbiakban közöljük azon kitüntetések, melyeket városunk kiállítói az ezredéves országos kiállításon nyertek. *Állami aranyérem.* Nagy kikindai gőzmalom részvénytársaság. *Millenniumi nagy érem.* Felső torontáli ármentesítő társulat Nagy-Kikinda. Az ármentesítés terén kifejtett kiváló közhasznú működéséért. *Kiállítási érem.* Klefasz Antal kárpitos Nagy-Kikinda. Jó munkáért. Roth István bognár Nagy-Kikinda. Jó munkáért. Roth Kálmán lakatos Nagy-Kikinda. Jó munkáért.

Megegyei közgyűlés. A f. hó 14-én megkezdett rendkívüli megegyei közgyűlésen nagyon kevesen vettek részt. Az egyes tárgyakat minden vita nélkül fogadták el, kivéve az építendő Szécsány-szamos-alibunári vasutra vonatkozó határozatot, mely Milkó- és Freund cég élet-halál harcát jelentette és ez utóbbi győzelmével végződött. A vita egy óránál tovább tartott. Hosszabb eszmecsere történt maga után Nagy-Beeskerek városának módosított szabályrendelete is. E pontnál különösen megemlítendő, hogy a törvényhatósági bizottság az egyes szakbizottságok önálló hatáskörét tetemesen megszükitette.

A zombolyai kórház megnyitása. A zombolyai közkórházat f. hó. 15-én adták át rendeltetésének. Az új kórházat illetőleg felemlítjük, hogy pavillon-rendszerben 4 holdnyi területen a „Csitó” közelében épült. A telep közepén artézi kut van. Az egész építési költség a felszereléssel együtt 70 ezer forintba került. A kórház vezetése dr. Stroosz Ernő, volt járásorvos gondjaira van bízva. Az igazgató-főorvos mellé dr. Diei Károly, mint másod-orvos van alkalmazva. A betegek ápolása és az egész belső kezelés négy szent-kereszt apo-

ló-apáca kezeibe van letéve. A megnyitási ünnepély a következőképen folyt le: Csicsáky Imre, zombolyai plébános a kórházat az egyházi szerzetesek szerint beszentelte, Főris József főszolgabíró a járás és a község nevében szép szavakban köszönetet mondott a megye fő- és alispánjának Csekönits Endre grófnak, Babits képviselőnek, a vármegye közönségének. Dr. Dellmannich alispán kiemeli az itten épült kórház nemes hivatását, rámutatván ama különösen hazánkban nagyfontosságú tételre, hogy csak egészséges testben lakhatik ép lélek. Beszédje végén halálával emlékszik meg a vármegye boldogult főispánjáról, Hertelendy Józsefről, a ki a nagy művet kezdeményezte s köszönetet mond a főispánnak Rónay Jenőnek Zombolya bőkezű földesurának, Csekönits Endre grófnak, kik szellemileg és anyagilag támogatták a humanizmus e legújabb emlékét, s végül a belügyminister megbízásából a zombolyai közkórházat megnyitottnak nyilváníti. A megjelentek ezután meatekintették az összes épületeket s azok berendezését. A vezetést Csekönics Endre gróf vállalta magára szokott szeretetreméltóságával.

Közigazgatási bizottság. A vármegye közigazgatási bizottsága november havi rendes ülését e hó 16-án tartotta meg. A tárgyalás a kir. pénzügyigazgatósági ügyek előadásával vette kezdetét, melynek eredményeként s illetve a havi jelentés lényegesebb adatainak összegezésével különös felemlítést érdemel, hogy az elmúlt hónapban befolyt: a) egyenes adóban 203.440 frt 36 kr., b) hadmentességi díjban 12.410 frt 65 kr. A megyei kir. tanfelügyelőség múlt havi jelentéséből ide iktatjuk, hogy Nagy-Beeskerek város területén az engedélyezett 3 ovoda működését megkezdte s az oda kinevezett ovónők helyeiket már el is foglalták, végül, hogy három magyarul nem tudó tanítónak a volt határvidéken való nyugdíjaztatása folyamatba tetetett. A megyei m. kir. államépítészeti hivatal jelentése után következett a megye közegészségi állapotáról szóló jelentés, melyből örömmel volt látható, hogy november havában az emberi betegségek esekélyebb arányt öltöttek, s hogy a fertőző betegségek közül is csupán a vörheny tartotta meg előző havi terjedelmét, ezen kívül pedig még a typhus fordult elő tekintetbe jövő nagyobb számban és pedig a panaszosvai és a zombolyai járások területén. A börtönügyi állapotok október havában is teljesen kielégítőek voltak.

Tanügyi kinevezés. A közoktatásügyi miniszter a helybeli állami gimnáziumhoz Hubertus Sándor távozásával megüresedett állásra Osztie József segédtanárt nevezte ki. Az új tanár f. hó 16-án foglalta el állását.

Vasutak egyesülése. Közelebb megirtuk, hogy a torontáli helyi érdekű vasutak részvénytársasága tárgyalásokat folytat hálózatának kiterjesztése iránt. Mint nekünk most jelentik, e tárgyalások részben máris eredményre vezettek, a mennyiben a temesvár-modosi vasutak a torontáli vasutakba való beolvadása elhatározott dolog. Mindkét vállalat legközelebb megtartja közgyűlését e beolvadás keresztülvitele végett, mely 50 kilométernyi vonallal szaporítja a torontáli vasutársaság hálózatát s főként azért jelentős, mert ezen a révén Temesvár is belekerül a torontáli vasutak hálózatába.

December elsején lép életbe a helypénzszedési díjszabás. A díjszabás jóváhagyva a napokban érkezett vissza a vármegyétől és a városi tanács azt az iparosok kellő tájékoztatása céljából a napokban egész terjedelmében közhírré teszi.

Köbor ebek. Az utóbbi időben annyi a köbor eb a városban, hogy este felé alig lehet az utcára menni. E végett általános a panasz városszerte, a miért is felhívjuk reá a rendőrség figyelmét.

A megyei központi hitelszövetkezet f. hó 14-én tartotta meg alakuló közgyűlését Nagy-Becskereken. Ronay Jenő főispán, mint a szervező bizottság elnöke üdvözölte a megjelent szövetkezeti tagokat, örömmel jelenti, hogy a szövetkezet ügye a legjobban halad előre, amennyiben már több mint 3000 üzletrész lett jegyezve. Poroszkay Béla főügyész felolvassa ezután az alapszabályokat, amelyek kisebb változtatásokkal elfogadtatnak, mire elnöklő Ronay Jenő főispán kimondja a szövetkezett megalakulását. A tisztikar választása következett ezután. Megválasztottak: Az igazgatóságba: Ronay Jenő főispán, dr. Dellmannich Lajos alispán, báró Feilitzsch Berthold m. főjegyző, Poroszkay Béla főügyész, továbbá gr. Csekonics Endre, gr. Karátszky Jenő, gr. Harnencourt Félix, Babics József, Rónay Ernő, Brájner Lajos, Franz J. L., Jankó Agoston, és Steinitzer Géza. Elnökigazgatóul, Poroszkay Béla m. főügyészt választották meg. Azután megválasztották a felügyelő bizottságot és a központi választmányt.

Dalestély. A helyb. „Polgári Dalestély” nek f. hó 15-én rendezett dalestélye igen látogatott volt. Örömmel jegyezzük meg, hogy a derék egyletet az intelligencia is kezdi több figyelemben részesíteni. Az egyesület multságán többen vettek részt az intelligenciából is. A dalestély ügy anyagilag, mint erkölcsileg jól sikerült. Dalestély után a polgárság tánczra perdült és csak hajnalban osztott szét.

Égő vasúti kocsi. Zsombolyáról jelentik lapunknak, hogy f. hó 14-én éjjel a Szeged felől jövő tehervonat egyik kocsija, melyben egy rakomány faszén volt, valószínűleg a gépből kikerült szikrától a nyílt pályán kigyuladt. Rémes látványt nyújtott a robogó vonat az égő kocsival. Zsombolyán nagy sokára sikerült a vasúti munkásoknak a tüzet elfojtani.

Sertésvész Nagy-Kikindán. Már-már azon a ponton állottunk, hogy Nagy-Kikinda városát a sertés-zár alól feloldják, de mint értesülünk, a napokban újból oly tömegesen fordult elő a sertésvész, hogy a zárt a hatóság továbbra is kénytelen fentartani. A vész egyes gazdáknak spekuláció céljából Munkácsról hozatott sertés állományában tört ki és ez az oka annak, hogy a vására hizott sertést, a kikindai fogyasztó közönség nem csekély kárára, nem szabad felhajtani.

Nagyreményű suhancz. Szanyi Pali, Szanyi Imre helybeli napszámos 13 éves fia, mult vasárnap este a Bohán-féle szálló előtt álló Langsfelder Armin kocsijából az egyik lovat kifogta, ráült és azzal elfuttatott. A rendőrségnek csak másnap sikerült a fiatal lóköltőt a határban elfogni. Mikor a romlott fiút a rendőrkapitány elé akarták állítani, kihallgatás végett, kézzel-lábbal ellenkezett az ellen, úgy, hogy az egyik rendőrnek ölbe kapva kellett őt a rendőrségre vinni.

Új időszámítás. A közel jövőben alighanem változás fog beállani az eddigi időszámításban, ha ugyan az az agitáció, melyet az amerikaiak és ilyben megindítottak, a melyet az angol sajtó is melegen felkarolt, más országokban is visszhangra talál. A szóban forgó legújabb időszámítás sz. rint az évnek 12 hónapja volna és pedig az első 12 hónap mindegyik 28 napos, az utolsó pedig közönséges évben 29 napos, szökő-évben 30 napos lenne. Ennek az időszámításnak előnye abban rejlik, hogy a hét egyes napja rendszeren és pedig minden hónapban a hónap ugyanazon napjaira esnek. Tegyük föl pl., hogy január elseje hétfő; akkor az egész évben minden hónap 1., 8., 15. és 22. napja hétfőre esnek. A legközelebbi párisi világiállítás alkalmából az új időszámítás ügyében nemzetközi kongresszust fognak összehívni.

Rendőrkapitány figyelmébe. Nem hisszük, hogy a rendőrkapitány tudtával történnének azok a botrányos dolgok, a miket az utczaseprők üznek, hogy az utcza szemetét, trágyát, kocsis számra a mellék-utczákban a házak előtt rakják le. A rendőrkapitány figyelmébe ajánljuk e közegészségügyi okból is meg nem engedhető eljárását az utcza-seprőknek.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
Dr. KISS KÁROLY.

9817 tlkv. 896 sz.

Arverési hirdetmény.

A tbc ei ktr jbiróság mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy **Vogel István** ügyvéd mint néhai **özv. Vogel Dánielne** szül. **Báró Joung Johanna** hagyatéka gondnokának kérelmére a területén levő Beodra községbe határban fekvő 632 sz. tjkvben foglalt 600 ö. i. sz. ház (822—823) hr. sz. beltelek 1242 frt kikialtási árban **1896 évi december hó 4-én** napjának d. e. 9 órakor Beodra községhezánál árverés alá fog bocsájtani és a kikialtási árban alul is el fog adatni.

Venni szándékozők tartoznak a kikialtási ár 10% át készpénzben, vagy az 1881 évi LX tcz. 42 §-ában jel. ett árfolyammal számított és 1881

évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazság-ügyminiszter rendelet 8 §-ában jelölt és ovadékképesnek nyilvánított értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Kelt T. Becsen, a kir. jbiróság mint tlkv hatóságánál 1896 évi szept. hó 23-án.
708 1—1 **Jakabffy**, kir. jbiró.

7573 szám tlkvi 1896.

Arverési hirdetmény.

A tkanizsai kir. járásbíróóság mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy **Hutter és Ferencsevits** szegedi cég végrehajtatónak **Gömöri Mór** szabadkai lakos végrehajtást szenvedő ellen 262 frt 70 tőke ennek 1894. évi ápril hó 1-től j. r. 6% kamatai valamint 14 frt 95 kr költség kielégítése ügyében a területén lévő josefovai 773 sz. tjkvben A + 1679—1771/212 hrsz. a. felvett szántóföld 43 frt kikialtási árban, továbbá 876 sz. tjkvben A + 1679—1771/219 hrsz. a. felvett szántóföld 42 frt kikialtási árban, továbbá 812 sz. tjkvben A + 1679—1771 342a hrsz. a. felvett szántóföld 189 frt kikialtási árban, végre a 679 sz. tjkvben A 1. 687a, (1568—1570a) és 2123a hrsz. a. felvett szántóföldek 967 frt kikialtási árban alulirott tlkvi hatóság tlkvi irodájában **1897. évi január hó 4-ik** napján d. e. **10 órakor** bir. végrehajtási árverés alá fog bocsájtani és a kikialtási árban alul is el fog adatni.

Venni szándékozők tartoznak a kikialtási ár 10% -át készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvánított értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

T. Kanizsán, a kir. jbiróság mint tlkvi. hatóságánál 1896. évi okt. hó 16-án.

707 1—1

Dr. NÉMETH, kir. aljbiró.

15521 szám tlkvi. 1896.

Ujabbí-árverési hirdetmény.

A nkikindai kir. tszék mint tlkvi. hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végrehajtatónak **Mirkov Tóma és tsai** mokrii lakos végrehajtást szenvedett elleni 312 frt 33 kr tőke és jár. kielégítése miatti ügyében a mokrii 2399 sz. tjkvben A I 939—940 hr. sz. ház és beltelek mely Mirkov Tóma és Mirkov Dusan neven áll 445 frt kikialtási árban Mokrin községhezánál 8923 896 számú végzéssel elrendelt árverés megtartására ujabbí határnapul Mokrin községhezánál **1896. évi december hó 1-ső** napjának d. e. 10 órakor biró végrehajtási árverés alá fog bocsájtani és a kikialtási árban alul is el fog adatni.

Venni szándékozők tartoznak a kikialtási ár 10% -át készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvánított értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán, 1896 évi szeptember hó 21-én.

A kir. tszék mint tlkvi hatóságánál.

709 1—1

Malonyai, kir. tszék biró.

17044 sz. tlkvi 1896

Ujabbí-árverési hirdetmény.

A nkikindai kir. tszék, mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. államkincstár végrehajtatónak **Krsztekonity Milos s tsairai** mokrii lakosok végrehajtást szenvedők elleni 169 frt 28 kr tőke s jár. kielégítése miatti ügyében a területén a mokrii 1286 sz. tjkvben végrehajtást szenvedettek neven álló és egy tlkvi jószágtestet képező A I. 2022—2023 hr. sz. ház és beltelek és 2781 hrsz. költség 552 frt kikialtási árban Vetzl Kristov által beadott utóajánlat folytán Mokrin községhezánál **1896. évi december hó 5-ik** napján d. e. 10 órakor ujabbí bir. végrehajtási árverés alá fog bocsájtani azzal, hogy az ingatlan az utóajánlat tevő által beígért 50 frt alábbban nem fog eladatni.

Venni szándékozők tartoznak a kikialtási ár 10% készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvánított értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán, a kir. tszék mint tlkvi hatóságánál 1896. évi okt. hó 12-én.

712 1—1

Malonyai, kir. tszéki biró.

2028 szám végb. 1896.

Árverési hirdetmény.

Alulirott kiküldött kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a n.-kikindai kir. járásbíróóság 12928 p. 896. sz. végzése által **Goldschmidt Miksa** szombathelyi lakos végrehajtató javára **Ikotits Sándor** nkikindai lakos ellen 210 frt tőke s járuléka

erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság felül foglalt és 362 frtra becsült különféle házibutorok és egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a n.-kikindai kir. járásbíróóság 15312 p. 1896. sz. kiküldött st. rendelő végzése folytán a helyszínen, vagy s N.-Kikindán alperes lakásán leendő eszközzésére **1896 ik évi december hó 2-ik** napjának d. u. 1/4 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozők ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881 évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Nagy-Kikindán, 1896. évi november hó 17-én.

714 1—1

STOLZ A., kir. bir. végrehajtó

14163 sz. tlkv. 1896.

Ujabbí-árverési hirdetmény.

A n.-kikindai kir. tszék mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy **Haby János** nkikindai lakos végrehajtatónak **Pavlov Kata** végrehajtást szenvedő elleni 127 frt tőke s jár. kielégítése miatti ügyében a területén a nkikindai 8238 sz. tjkvben A + 10902—11002 1220 (15668) hr sz. ingatlan 356 frt a 10902—11002 (15670 hrsz. alatti 229 frt a 10902—11002 1229 (15674 b) a-tti pedig 781 frt kikialtási árban a kir. tszék tlkvi irodájában a beadott utóajánlat folytán **1896. évi december hó 7-ik** napján d. e. 10 órakor ujabbí biró végrehajtási árverés alá fog bocsájtani azzal, hogy az ingatlan az utóajánlat tevő által beígért 500 frt, 330 frt és 950 frtnál alábbban nem fog eladatni.

Venni szándékozők tartoznak a kikialtási ár 10% -át készpénzben vagy ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni vagy neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt átszolgáltatni.

N.-Kikindán a kir. tszék mint tlkvi hatóságánál 1896 évi okt. hó 7-én.

711 1—1

Malonyai kir. tszéki biró.

1692 sz. végb. 896.

Arverési hirdetmény.

Alulirott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nkikindai kir. járásbíróóság 10448/p. 896 sz. végzése által a **közgazdasági bank részvénytársaság** végrehajtató javára **Veszelinovits János és Veszelinovits Fema** nkikindai lakosok ellen 500 frt tőke s járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 751 frtra becsült különféle házibutorok, 1 zongora és egyéb tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a nagy-kikindai kir. jbiróság 12483/p. 896. sz. kiküldött rendelő végzése folytán a helyszínen, vagyis Nagy-Kikindán alperes lakásán leendő eszközzésére **1896 évi december hó 2-ik** napjának d. u. 3/4 órája ha áridőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozők oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108 §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

N. Kikindán, 1896 évi nov. hó 17-én.

713 1—1.

Stolz A., kir. bir. végrehajtó

1707 vh. 1896 sz.

Arverési hirdetmény.

Alulirott kiküldött végrehajtó az 1881 évi LX t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a nagy kikindai kir. járásbíróóság 12927 p. 896 sz. végzése által a **karloviczi szerb nemzet egyházi allapítványok** ig. végrehajtató javára **Gavrilla Szovra** mokrii lakos ellen 500 frt tőke s jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt és 1075 frtra becsült 100 mm. búza, 500 zsák csöves kukoriczából álló ingóságok nyilvános árverés útján eladatnak.

Mely árverésnek a nkikindai kir. járásbíróóság 14877 p. 1896. sz. kiküldött tartalmazó végzése folytán a helyszínen vagyis Mokrinban alperes lakásán leendő eszközzésére **1896. évi december hó 1-ső** napjának d. e. 12 órája határidőül kitézetik és ahhoz a venni szándékozők ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen — az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

710 1—1

Kelt Nagy-Kikindán, 1896. évi nov. hó 16-án.

Várnay L., kir. bir. végrehajtó.